
 

 

VERBALE DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO DEL 28 NOVEMBRE 2025 con OMISSIS 

Il giorno 28 novembre 2025 alle ore 18:30, presso la Scuola Secondaria di I grado di Iseo, regolarmente 

convocato dalla Dirigente Scolastica, si riunisce il Consiglio d'Istituto dell’I.C. “Rita Levi-Montalcini” di Iseo per 

discutere il seguente ordine del giorno: 

 

1- Lettura ed approvazione della seduta precedente; 

2- Delibera PTOF 25-28: ratifica rendicontazione sociale/ rapporto autovalutazione / piano di miglioramento 

3- Iscrizioni a. s. 2026/2027: condivisione calendario incontri scuola-famiglia open-days 

4- Delibera adesione reti didattiche / amministrative; 

5- Approvazione criteri e piano uscite didattiche; 

6- Delibera variazioni di bilancio; 

7- Delibera Bando SIAE (orchestra coro) 

8- Plesso Secondaria Iseo: condivisione report sicurezza 

9- VVEE 

 

…OMISSIS… 

 

1- Lettura ed approvazione della seduta precedente 

Il verbale della seduta precedente viene letto e approvato all’unanimità. 

 

2- Delibera PTOF 25-28: ratifica rendicontazione sociale/ rapporto autovalutazione / piano di 

miglioramento 

Vengono illustrati brevemente e, successivamente, ratificati i documenti relativi alla rendicontazione sociale, il 

RAV e il piano di miglioramento. Viene inoltre spiegato che tali documenti portano alla stesura definitiva del 

PTOF 2025/28.Si analizzano le sezioni del PTOF relative alle scelte strategiche e all’offerta formativa. 

…OMISSIS… 

Il CI approva all’unanimità (delibera n°446). 

 

3- Iscrizioni a. s. 2026/2027: condivisione calendario incontri scuola-famiglia open-days 

…OMISSIS… 

 

 I criteri di ammissione alle classi prime dell’Istituto vengono riconfermati. (delibera n°447). …OMISSIS… 

 

4- Delibera adesione reti didattiche / amministrative 

La Ds chiede un’integrazione a quanto deliberato precedentemente in tema di reti didattiche/amministrative e 

ricorda le reti a cui la scuola aderisce. L’integrazione con delibera di adesione viene approvata all’unanimità 

(delibera n°448). 

 

 

5- Approvazione criteri e piano uscite didattiche 

 Dopo approfondita discussione si delibera quanto segue: sono consentite solo le uscite didattiche con mezzo 

di trasporto in partenza e in arrivo direttamente a scuola. Il CI approva a maggioranza: 5 contrari e 11 favorevoli. 

Il signor Bonetti non era presente al momento della delibera (delibera n°449). 

Si prende visione e si delibera all’unanimità il PIANO USCITE DIDATTICHE. (delibera n°450). 

 

6- Delibera variazioni di bilancio 

La DS illustra il file inerente le variazioni di bilancio. Il Consiglio di Istituto delibera all’unanimità (delibera n°451). 

 

7- Delibera Bando SIAE (orchestra coro) 

La Ds illustra il bando “Per chi crea”.  

…OMISSIS… Il CI delibera all’unanimità (delibera n°452). 
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8- Plesso Secondaria Iseo: condivisione report sicurezza 

…OMISSIS… 

 

9- VVEE  

…OMISSIS… 
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